

Отчёт
о работе за 1 учебное полугодие (сентябрь-декабрь 2023г.)
в психолого-педагогической группе
МКОУ СОШ №1г. Избербаш.

В 10 «А» кл. создана группа психолого-педагогической направленности в количестве 10 учеников.

Работа в данном классе строится в соответствии со следующими нормативно-правовыми документами:

- Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – ФЗ № 273);
- Федеральный государственный образовательный стандарт среднего общего образования, утвержден приказом Минобрнауки России от 17 мая 2012г. № 413;
- Методические рекомендации для общеобразовательных организаций по открытию классов «Психолого-педагогической направленности» в рамках различных профилей при реализации образовательных программ среднего общего образования;
- Приказ отдела образования УО г.Избербаш от 17 марта 2023 года № 96-П «О развитии психолого-педагогических классов в системе образования городского округа «город Избербаш»;
- Приказ МКОУ СОШ №1 от 31.08.2023 года № 40 «О комплектовании 10-го класса (группы) психолого-педагогической направленности»;
- Учебный план ФГОС СОО МКОУ СОШ №1 на 2023-2024 учебный год.

На 2023-2024 учебный год были поставлены следующие **цели:**

- выявление педагогически одарённых школьников;
- формирование у них готовности к профессионально-личностному самоопределению.

Образовательные задачи:

- формирование у школьников представлений о профессиональной деятельности;
- предоставление возможностей для получения опыта психолого-педагогической и социально-педагогической деятельности (профессиональные пробы); создание индивидуальных учебных проектов;
- развитие у школьников навыков и способностей к психолого-педагогической деятельности.

Обучение в педагогической группе началось в сентябре 2023 года. Наша школа принимает участие в реализации Федерального проекта. Учебный план включает в себя уроки основ педагогики, истории педагогики и педагогический практикум. Кроме элективного курса по педагогике введен курс по психологии.

Занятия проводятся в форме семинаров, где каждый участник выступает с небольшим сообщением, а также имеет возможность высказать свое мнение и услышать мнение других учащихся. Иногда занятия по педагогическому практикуму проводятся как проигрывание ситуаций в своем классе.

Положительной стороной этого вида занятий является то, что ребята готовы быть не только организаторами какого-то дела, но и его участниками. Зная трудности, которые возникают у тех, кто организует мероприятие, они стараются помочь, поддержать одноклассников. У ребят происходит изменение в отношении к «педагогу», изменяется и позиция ученика. Это является важным шагом в процессе осознания деятельности учителя.

Наблюдения показывают, что большинство учеников педгруппы успешно справляются с заданиями данного уровня, хотя уже на этом этапе можно увидеть ребят, которые испытывают трудности. Причины трудностей могут быть различны: отсутствие достаточной мотивации, низкий уровень развития коммуникативных и организаторских способностей, недостаточность индивидуального опыта участия во внешкольной деятельности в качестве ученика и т.д.

Также занятия по основам педагогики проходят в форме лекций с использованием ИКТ, презентаций и носят теоретический характер.

В 2023 учебном году 10 класс принял участие в следующих урочных и внеурочных мероприятиях:

- Занятия по педагогике «Применение игровых педагогических технологий в начальной школе, подготовка к проведению активных физкультурных минуток»
- Проведение активной перемены для учеников второго класса.
- «Урок в будущее» с учителем начальных классов Рашидовой И.М.
- «Урок добра» в 3 классе
- Подготовка и проведение «Разговоры о важном» в 5 «Г» кл.
- Тренинг «Что значит быть современным учителем?»
- Открытое мероприятие «Первые шаги в профессию»
- Проект «Мой первый учитель»
- Встреча с преподавателями Избербашского педагогического колледжа.
- Участие в мероприятиях ко Дню Учителя в педколледже
- Учащиеся 10«А» кл. Алиева Хамис и Умаров Муслим приняли участие в Региональном круглом столе : « Психологические и юридические подходы по вопросам травли среди молодёжи». Были удостоены дипломами I и II

степени.

-Участие в конкурсе сочинений «Моя будущая профессия» (Раджабова А.А., уч.10 «А» кл.

- Акция «Спасибо, учитель!»

Задачи на 2 полугодие (2024г.)

- Продолжить работу по мотивации учащихся к выбору будущей профессии, связанной с педагогикой, расширяя их представление о мире людей и мире профессий. Развивать социальную активность и социальную ответственность ребят, повышать самооценку.

- Формировать педагогическую культуру школьников, основанную на поддержке педагогических инициатив детей, их образовательной самостоятельности и совместном педагогическом творчестве детей и взрослых.

- Активное использование ресурсы наставничества.

https://t.me/school_1_izberbash/3297

https://t.me/school_1_izberbash/2816

https://t.me/school_1_izberbash/2788

https://t.me/school_1_izberbash/3094

https://t.me/school_1_izberbash/3298

Координатор психолого-педагогической группы МКОУ «СОШ№1» :

Абакарова З.М.

Директор МКОУ «СОШ№1»:

Муслимов М.М.

